



## ELŐTERJESZTÉS

### A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2016. szeptember 27-i ülésére

**Tárgy:** tájékoztatás Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Aranyhíd Gyermekek Átmeneti Otthona nyári tábora helyszínének és időpontjának megváltozásáról

#### **Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság 47/2016 (V. 24.) számú határozatával döntött az újpesti gyermekek és fiatalok táboroztatásának pályázati támogatásáról. A pályázóknak a támogatási összeg felhasználásáról 2016. szeptember 30-ig szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást kell benyújtaniuk.

**Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Aranyhíd Gyermekek Átmeneti Otthona** a támogatási szerződésnek megfelelően írásban előre jelezte a beadott pályázathoz képest nyári táborának időpont- és helyszínváltozását. Az eredetileg 2016. augusztus 1-6. között Szokolyára szervezett kulturális tábort Vámosújfalun tartották meg 2016. július 18.-2016. július 25. között. A módosítás indoklása szerint az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat bezárta a szokolyai szállást. A pályázati támogatás összege nem változott, a gyermekotthon az elnyert 300000 forintból gazdálkodott.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak az Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Aranyhíd Gyermekek Átmeneti Otthona nyári táborának időpont- és helyszínváltozásáról készített tájékoztatás elfogadását.

#### **Határozati javaslat:**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy elfogadja Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye Aranyhíd Gyermekek Átmeneti Otthona nyári táborának időpont- és helyszínváltozásáról készített tájékoztatást.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2016. szeptember 30.

Újpest, 2016. szeptember 14.

**Dr. Molnár Szabolcs**

A háttéranyag az Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztályon megtekinthető.  
Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető és Ráduly János ügyintéző.